



Раскрыто убийство женщины, труп которой обнаружен в мешке в акватории реки Большая Шанга на территории Шарьинского района



17 июля 2008 года в Шарьинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области поступило сообщение об обнаружении в реке Большая Шанга трупа женщины, упакованного в мешок, с признаками насильственной смерти.

Незамедлительно на место выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра места происшествия и трупа установлено, что смерть женщины наступила в результате множественных проникающих ножевых ранений, в том числе нанесенных в жизненно важные органы – сердце и легкие.

Следователем Шарьинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий и первоначальных следственных действий в течение суток установлены личность потерпевшей – жительницы г.Шарья Г., работавшей в одном из продовольственных магазинов, и преступника – знакомого потерпевшей, который моложе ее на 17 лет, работающего грузчиком на продовольственной базе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Как установило следствие, ссора между потерпевшей и подозреваемым Х. произошла в его квартире при совместном распитии спиртных напитков, в ходе которой Х. кухонным ножом нанес 12 ранений в различные части тела Г., после чего упаковал труп в два капроновых мешка и спрятал его в подвальном помещении дома. На следующий день на мотоцикле он вывез труп к реке Большая Шанга, где сбросил в воду.

Х. дал признательные показания, ему предъявлено обвинение в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

29 Июля 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614886>